

31 ДЕК 1961

Самое памятное...

Встречи на далеких КОНТИНЕНТАХ

Всматриваясь в события уходящего года, хочется выделить в них главное, основное. И теряешься: что же было самым важным? Среди других событий хочется назвать и триумфальный успех гастролей в США и поездку на Кубу. Вторая на протяжении четырех лет гастрольная поездка в Америку встретила еще более горячий отклик, чем первая. Почему? Ведь во второй раз удивить, поразить воображение куда труднее, чем в первый. Мы видим в этом интересе и внимании теплое отношение американского народа не только к нашему искусству, но и к нашей стране, к нашему народу.

И совершенно неотразимое впечатление произвела Куба. Атмосфера героического острова — атмосфера революционной романтики, атмосфера замечательно ярких чувств. Поэтому никогда не забудется вручение Раулем Кастро нашему ансамблю знамени революционной Кубы. Стоит ли говорить, что эта награда — одна из самых дорогих, самых памятных и почетных...

Игорь МОИСЕЕВ,
народный артист СССР.